

DESPUES
DE TREINTA
Y DOS
JORNADAS DE
SUFRIMIENTO...
¡ANTICIPEMOS
ELECCIONES!

HAY BOTAR A TODOS!

deportes

LUNES, 9 DE MAYO DE 1977

ARAGON expres
GRANDE DE LA TIENDA



VICTOR: LAGRIMAS DE RABIA



LA BRAVURA SE VISTIO A RAYAS

ESTO no hay quien lo arregle, porque aunque lógicamente pasó lo que en buena lógica tenía que suceder, ya que el Atlético de Madrid teóricamente y en la práctica es muy superior al Zaragoza, salió a relucir una vez más la flojedad de nuestro equipo que se le ve desmoralizado y roto para salir a flote de lo que parece un inevitable naufragio. Ya casi nos queda la única esperanza de que otros equipos —léase Celta y Santander— nos tiendan la tabla de una salvación que dudosamente estamos mereciendo.

De la mano de Muller, el Zaragoza-77, ha sido y es un desastre total. Fallan todas las líneas. Pero sobre todo se fracasa en el centro del campo en donde los "entendidos" suelen afirmar que es donde se ganan o pierden los partidos. Con el constante cambio de alineaciones —algunas obligadas por las lesiones, esa es la verdad— pero también con la evidente falta de un patrón de juego definido, hemos llegado a una situación lamentable. Tan lamentable que estamos al borde del descenso. Por eso, sin que nos tiemble el pulso al escribirlo, pensamos que después de treinta y dos jornadas de sufrimiento... ¡anticipemos elecciones! ¡Hay que botar a todos! Pero no con "uve", sino con "be" de basta. Basta ya de tanta tomadura de pelo. Porque para todo esto, ¿para que nos va a servir la ampliación de La Romareda?

(Fotos: GARCIA LUNA)

DOMINGO URGENTE

Escribe: Fernando FUENTES

PODIUM



Johan Cruyff, a pesar de no estar en perfectas condiciones hizo un gran partido. No marcó ningún gol, pero empujó al conjunto azulgrana, hacia la gran victoria, que mantiene las esperanzas de que el título se quede en Barcelona.

Por tanto Cruyff es hoy el hombre de la jornada, por lo que debe subir con todos los honores al Podium.

LOS EXTRANJEROS

Completo partido de Jensen, en el Bernabeu luchó incansablemente, tanto en ataque como en defensa. Fue autor de dos goles de los tres goles madridistas, Breitner cumplió, con algún destello de su juego, hábil y rápido.

También tuvo una gran tarde Scotta, que fue la auténtica pesadilla de los defensores célticos. Sus dos goles conseguidos lo confirman.

Brindisi y Morete no se esforzaron mucho por conseguir una victoria en La Rosaleda, aunque esta llegó por desiertos malaguistas. Morete fue autor del primer tanto canario.

De Pereira poco podemos decir que ya no está dicho. Por si fuese poco ayer no tuvo mucho trabajo por parte de los delanteros maños. Leivinha bien. Se empieza a notar su recuperación. Jordao, tuvo fases de juego brillante y otras de auténtica desgracia.

Alvés, auténtico cerebro del Salamanca, esta vez fue perfectamente secado por Benítez. Muhren y Ladinsky demostraron su peligrosidad de cara al marco contrario.

Krasic y Katie hicieron un brillante encuentro, al unísono con todo el conjunto burgalés. En el bando valencianista, solo Kempes hizo alguna jugada de peligro de cara al marco burgalés. Rep, como si no hubiese jugado.

Buen partido de Lubecke, luchando incansable, en pos de romper la férrea muralla donostiarra.

Neskens y Cruyff sobresalientes en el Nou Camp, Ortiz Aquino y Jeremias, con muchas ganas y fuerza, pero ahí se quedo

POSICIONES

El Atlético de Madrid, con su victoria en La Romareda es ya virtual campeón, pues tan solo le queda por conseguir un punto de los cuatro que le restan por jugar.

En tanto el equipo maño, con sus dos negativos de hoy, se coloca en una situación francamente difícil.

El Barcelona que venció al Español, a esperar un milagro futbolero. Es decir, que los de Madrid, pierdan sus dos partidos, cosa que no es muy probable que ocurra.

A pesar del pinchazo del Athletic frente al Eiche, reservándose quizás para la gran final de la copa de la UEFA, sigue manteniendo el tercer puesto. Los ilicitanos, con este empate están ya salvados.

El Burgos, que goleó al Valencia y el Hércules que venció a los donostiarros ven con mas optimismo al final de la Liga.

Muy negro lo tienen Celta y Santander que ayer no pudieron puntuar en sus salidas Sevilla y Madrid respectivamente, siendo los máximos candidatos a esos dos puestos que quedan por cubrir para acompañar al Málaga a la Segunda División.

Y hablando del Málaga, ayer volvió a perder dos nuevos puntos en su campo frente al Las Palmas, que con más acierto que juego se colocan en buena posición de cara a la "UEFA".

Para terminar, la sorprendente victoria bética en el Helmantico, al tenemos en cuenta que los sevillanos tuvieron un gran resbalón en el Benito Villamarín el domingo anterior al "regalar" los puntos al descendido Málaga.

LOS "NAZARENOS"

Dos jornadas quedan para que caiga definitivamente el telón a la presente liga y estas fueron las actuaciones de los colegiados de turno:

Sánchez Ibañez (Málaga-Las Palmas), tuvo una buena actuación. No tuvo que amonestar a ningún jugador.

Oliva Fortuny (Sevilla-Celta), cumplió con su cometido. Anuló un gol al Celta por supuesto fuera de juego, por lo que recibió las protestas de los jugadores célticos. Enseñó una vez la tarjeta amarilla.

Olivarria (Zaragoza-At. Madrid) no tuvo complicaciones y su actuación fue buena. Tampoco tuvo que hacer uso de la tarjeta amarilla.

Crespo Aurre (R. Madrid-Santander) discreto. Tuvo fallos de apreciación en las faltas y su gran error fue el conceder el primer tanto del Madrid precedido de una clarísima mano de Jensen.

Medina Iglesias (Salamanca-Betis), buen arbitraje. Expulsó justamente a Galleguillos por agresión a Cardeñosa. Enseñó dos tarjetas amarillas.

Tomeo (Burgos-Valencia), mal. Se equivocó casi siempre en la apreciación de las faltas.

Acebal Peris (Hércules-R. Sociedad), empezó mal para mejorar en la segunda parte.

Borras del Barrio (Athletic de Bilbao-Eiche), cumplió con su cometido.

Sánchez Arminio (Barcelona-Español) regular. Concedió el primer gol españolista, precedido de una fuera de juego. Exhibió tres veces la tarjeta amarilla.

GOLEADORES



Veintiseis goles se han logrado en trigésima segunda jornada, en la que Jensen, Scotta y Quirif han sido los máximos goleadores: con dos tantos en su haber.

La clasificación del Pichichi queda así:
Con 22 goles: Marañón.
Con 21: Clares y Kempes.
Con 20: Morete.
Con 19: R. Cano.
Con 18: Sarrústegui.

1ª división

¿QUIEN ACOMPAÑARA AL MALAGA, EN EL DESCENSO?

Sigue la incertidumbre

SEVILLA - CELTA

SCOTTA VERDUGO CELTICO (2-0)

SEVILLA, 7 (Afil).— Sevilla: Peco, Juanito, Gallego, San José, Rivas, Blanco, Scotta, Jaen, Cantudo, Rubio y Montero. A los 21 minutos de la segunda parte, Varela sustituyó a Blanco y a los 32, Yivi a Montero.

Celta: Fenoy, Santomé, Manolo, Bua, Villar, Gómez, Mori, Carlos, Juan Felix y Del Cura. A los 29 minutos de la segunda parte, Poli sustituyó a Del Cura y a los 41 Santomé II, a Santomé.

Dirigió el partido el colegiado catalán Oliva Fortuny. Anuló un gol al celtico Mori, a los 12 minutos de la segunda parte, por supuesto fuera del juego de Juan. Protestaron los jugadores vigüeses y Oliva mostró tarjeta amarilla a Del Cura por protestar.

Los dos tantos se marcaron en la primera parte. A los 11 minutos, Scotta lanza directamente una falta de disparo por bajo con escaso ángulo de tiro y se cuele en la red celtica. A los 25 minutos, nuevamente, de golpe franco directo, ahora de fortísimo disparo al ángulo Scotta marca nuevamente para el Sevilla.

SALAMANCA - BETIS

SE IMPUSO LA TACTICA BETICA (0-1)

SALAMANCA, 8 (Afil).— Salamanca: Seoane, Pedraza, Rezza, Lanchas, Juanjo (Morón), Tome, Galleguillos, Alves, Pita, (Alvarez), Armeñida, Benítez, Cobo, López (Lobato), Biosca, Muhren, Anzarda, Alabanda, Landinszky, Cardelosa (Megido), Gordillo.

Dirigió el encuentro el colegiado asturiano señor Medina Iglesias, que tuvo buena actuación. Enseñó tarjeta amarilla a Benítez y Muhren del Betis, y expulsó justamente a Galleguillos del Salamanca por agresión a Cardelosa.

Gol. El tanto que dio la victoria al Betis fue marcado en el minuto diecisiete de la segunda parte por Gordillo quien aprovechando un fallo del defensa central Rezza batío a Seoane.

El Betis llegó a Salamanca en busca de una victoria que le pusiera en camino de los torneos europeos, única aspiración de charros y andaluces con sus conjuntos ya clasificados sin necesidad de los puntos para otra misión.

Sin duda la baza la ganó Iriondo, preparador físico con el sistema que impuso a sus hombres. Dos jugadores podían y debían ser los armadores del equipo salmantino, Alves y Armeñida, y a ellos Iriondo les dedicó especial atención poniendo a Benítez y Alabanda como marcadores constantes de estos jugadores, y así tratar de conseguir y de hecho lo consiguió, romper el bloque local.

BURGOS - VALENCIA

GOLEADA BURGUESA (4-1)

BURGOS, 8 (Afil).— Dirigió el encuentro el señor Tomeo, del colegio catalán, que tuvo una mala actuación. A sus órdenes los equipos formaron así:

Burgos: Navarro II, Valdés, Navajas, Katic; Nozal, Kresic, Juanito, Garrido, Viteri, Cabral y Quini.

En la segunda parte Romero, sustituye a Valdés y a los setenta y seis minutos Cos sale en lugar de Garrido.

Valencia: Pereira; Carrete, Botubot, Cervero; Castellanos, Tirapu, Rep, Teca, Juan Carlos, Kempes y Valdez.

En la segunda parte Juan Carlos es sustituido por Saura y en el minuto cincuenta y seis Rep es sustituido por Eloy.

Goles. 1-0 Minuto veintiseis. Lanza un chuti Viteri rechaza el portero valencianista y Quini recoge y marca.

2-0. Cuarenta minutos. Tiro a puerta de Valdés que roza el larguero pero Quini remacha a gol.

3-0. Cincuenta minutos. Botubot derriba a Viteri cuando se internaba y el árbitro decreta penalty. Lo tira Valdés y marca, pero el colegiado ordena repetir, entendiendo que el portero se había movido, Valdez tira de nuevo y marca.

4-0. Setenta y seis minutos. Viteri que arrebató la pelota a Carrete se interna ante la portería de Pereira y marca.

4-1. Ochenta y nueve minutos. Penalty contra el Burgos por obstrucción de Katic a Eloy dentro del área. Kempes es el encargado de lanzarlo y marca el único tanto valencianista.

Muy superior ha sido el Burgos al Valencia en este partido de hoy, ya que la victoria le ha sido merecida por todos los conceptos y aún tuvo más ocasiones de marcar a no ser porque sus peligrosos ataques han sido desbaratados.

El Valencia no ha atacado mucho, le ha faltado garra y su más clara ocasión la tuvo en el minuto veinte con un buen tiro cruzado de Juan Carlos pero el guardameta burgalés desvió a corner.

Pasado el descanso siguieron atacando en profundidad los burgaleses y poniendo en peligro la puerta de Pereira. El Valencia por su parte capeaba el temporal como podía ensayando el contraataque en pocas ocasiones y sin real peligro.

Por salir el Valencia a atacar y no cerrar sus líneas defensivas, de ahí la goleada burguesa que ha realizado un partido brillante y que ha dejado muy contentos a todos sus habituales seguidores.

MADRID - SANTANDER

GOLES DE FERIA (3-1)

MADRID, 8 (Afil).— Arbitró el encuentro el señor Crispo Auro, del colegio catalán, con muchos errores, concedió el primer gol del Real Madrid sin reparar en que Jensen se lleve el balón con el brazo. Asimismo dio el gol del Racing en fuera de juego de su autor, Jiménez.

Se equivocó además en la apreciación de las faltas y no sancionó nunca los empujones de Benito a Aitor Aguirre para evitar sus remates de cabeza. Mostró tarjeta amarilla a Lolo, por reclamarle en el gol del Racing, y a Sol, por reclamarle en el gol del Racing.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones: Real Madrid Miguel Angel, Sol, Benito, Camacho, Pirri, Del Bosque, Aguilera, Breitner, Jensen, Velazquez, y Roberto Martínez.

Racing.— Damas, Diaz, Camus, Portu (Herrero), Lolo, Iglesias, (Jiménez), Sergio, Gellupi, Aitor, Aguirre, Barrero y Zuviria.

Goles. 1-0 Minuto 19. Rechace de la zaga santanderina que Jensen se lleva con el brazo y tras driblar a dos defensores, remata a bocajarro. Damas toca el balón, pero no puede impedir que entre en su meta.



MALAGA - LAS PALMAS

DOS POSITIVOS PARA LOS CANARIOS (0-2)

MALAGA, 7.— (Afil).— C.D. Málaga.— Corral, Vara (Popo), Araez, Nacho, Macias, Vilanova, Cueva, Juan Carlos, Castronovo (Santi), Miguel y Esteban.

U.D. Las Palmas.— Carnevali, Noly, Fernandez, Roque, Walt, Paez, Juan (Fernandez), Felix, Moreta, Brindisi (Germán) y Miguel Angel.

Arbitro Sánchez Ibáñez, extremo, que estuvo bien.

Goles. Minuto 11.— Centro de Miguel Angel con tiro de Moreta y fallo de Corral.

Minuto 38. Garrfal de Macias con centro de Moreta a Juafo que marca.

En el primer tiempo se jugó más en el terreno malagueño y fue el equipo canario el que dominó el centro del campo, circunstancia que también se dio, aunque menos acentuada, en la segunda mitad, cuando los jugadores de Las Palmas ya sentían la preocupación de defender el resultado.

Fue en este segundo tiempo cuando el Málaga tuvo las oportunidades más claras de superar el marcador. De cualquier manera el resultado, aunque justo, no es mas que una consecuencia de los fallos defensivos del equipo local que, sin embargo y en líneas generales, peleó bien y puso entusiasmo en el juego.

Destacaron por el bando local Cueva, Vilanova, y Juan Carlos, por la U.D. Las Palmas fueron los mejores: Hernández, Wolf y Miguel Angel que se retiró lesionado antes de que finalizara el encuentro.

MALAGA - LAS PALMAS

DOS POSITIVOS PARA LOS CANARIOS (0-2)



DOS POSITIVOS PARA LOS CANARIOS (0-2)

MALAGA, 7.— (Afil).— C.D. Málaga.— Corral, Vara (Popo), Araez, Nacho, Macias, Vilanova, Cueva, Juan Carlos, Castronovo (Santi), Miguel y Esteban.

U.D. Las Palmas.— Carnevali, Noly, Fernandez, Roque, Walt, Paez, Juan (Fernandez), Felix, Moreta, Brindisi (Germán) y Miguel Angel.

Arbitro Sánchez Ibáñez, extremo, que estuvo bien.

Goles. Minuto 11.— Centro de Miguel Angel con tiro de Moreta y fallo de Corral.

Minuto 38. Garrfal de Macias con centro de Moreta a Juafo que marca.

En el primer tiempo se jugó más en el terreno malagueño y fue el equipo canario el que dominó el centro del campo, circunstancia que también se dio, aunque menos acentuada, en la segunda mitad, cuando los jugadores de Las Palmas ya sentían la preocupación de defender el resultado.

Fue en este segundo tiempo cuando el Málaga tuvo las oportunidades más claras de superar el marcador. De cualquier manera el resultado, aunque justo, no es mas que una consecuencia de los fallos defensivos del equipo local que, sin embargo y en líneas generales, peleó bien y puso entusiasmo en el juego.

Destacaron por el bando local Cueva, Vilanova, y Juan Carlos, por la U.D. Las Palmas fueron los mejores: Hernández, Wolf y Miguel Angel que se retiró lesionado antes de que finalizara el encuentro.

AT. BILBAO - ELCHE

PINCHAZO DEL BILBAO (1-1)

BILBAO, 8 (Afil).— Alineaciones: Ath. de Bilbao: Iribar (Zaldua); Lasa, Guisasaola, Escalza; Villar, Goicoechea, Dani, Irueta (Amorrortu), Carlos, Churrucha y Rojo I.

Elche: Esteban; Cortés, Benítez, Melenchón, Dominichi, Montero, Felix, Trobbiani, Gómez Vogliano, Sitja y Cristo (Antón).

Dirigió el partido el colegiado baltar señor Borras del Barrio quien amonestó a Sitja, Escalza y Gómez Vogliano, a los dos



BARCELONA - ESPAÑOL

AUN HAY ESPERANZA (4-2)

BARCELONA, 8 (Afil).— Desde el primer momento el Barcelona se adueño de la situación y aunque su adversario se mostró peligroso en los contraataques e incluso llegó a igualar a un gol, después se impuso con claridad el Barça que llegó a desperdiciar un penalti lanzado al poste, con 4-1 a su favor y solo al final encajó el segundo gol.

El Barcelona presionó desde el principio y a los veinte minutos logró su primer gol en un centro de Sánchez, el balón se le escapa de las manos a Echevarría y cae a los pies de Clares que de tiro raso lo envía a la red. El Español responde con algún contraataque peligroso y a los treinta y tres minutos llega el empate. Inicia la jugada Osorio que entrega a Caszely en fuera de juego éste se mete en el área, buria la salida de Artola, que le derriba, pero el balón va a



2ª división

Y ESO QUE EL OVIEDO EMPATO EN CASA!

PASO ATRAS DEL CADIZ

CORUÑA - CORDOBA

ENTUSIASMO Y PUNDONOR GALLEGO (2-1)

LA CORUÑA, 8 (Afil).— Arbitro Miguel Perez, del colegio catalán, regular. No concedió un penalti reclamado por el público por mano de Salas a los 33 minutos del segundo tiempo, anuló un gol a Gallego a los 2 minutos y mostro tarjetas amarillas a Oñega, minuto 37, por tocar el balón con la mano, a Pablo, minuto 5 del segundo tiempo, por entrada peligrosa, y a Delgado, minuto 14 por peligrosa entrada a Rabadeira.

Coruña: Buyo, Pardo, Piris, Richard, Gallego, Albino, Pousada, Vales, Castro, García Castro y Rabadeira. A los 20 minutos de juego García entro en lugar de Vales, que resultó lesionado tras un remate de cabeza. Vales sufre luxación de clavícula derecha. A los 27 minutos del segundo tiempo Pito sustituyó a García Castro.

Córdoba: Domingo, Pablo, Salas, Marín, Varo, Delgado, Corcuera, Oñega, Cuesta, Calero y Rivero. A los 24 minutos del primer tiempo Bernat entra por Marín, que resultó lesionado, con esquinco en el tobillo de la pierna derecha. A los 29 minutos del segundo tiempo Abeldano sustituyó a Oñega.

Goles: a los 30 minutos de juego Rabadeira saca un corner, cabecea Gallego y Castro, también entra por Marín, que resultó lesionado, con esquinco en el tobillo de la pierna derecha. A los 40 minutos pase de Oñega a Cuesta y este marca el empate. A los 89 minutos Castro de buen disparo, logra el dos—uno definitivo.

CADIZ - ALAVES

DECISIVO TROPIEZO GADITANO (0-2)

CADIZ, 7 (Afil).— Cadiz: Santamaría, Centigoya, Barrachina, Rosado, Urruchurtu, Ortega, Blanco (Osoles), Ibañez, Carballo (Cortes), Quino y Mane.

Alaves.— Rodri, Odriozola, Goñi, Zuloaga, Morgado, Arambarri, Valdano, Marin, Salamanca, Vidal (Tronal), Urquia (Baena).

Arbitro el señor Exquerdo, catalán. Mostró tarjetas amarillas a Urquia y Vidal, del Alavés, y por dos veces a Centigoya, lo que le valió su expulsión.

En la primera parte y el final del encuentro, el colegiado tuvo que ser custodiado por la fuerza pública ante los enfurecidos aficionados, sin poder evitar que le alcanzaran algunos objetos.

Goles: 0-1. Minuto 21 de la segunda parte. Contraataque del Alavés y el centro de un extremo sin mucho peligro que intenta despejar el defensa Rosado lo introduce en su propia meta.

0-2. Minuto 25. En pleno desconcierto gaditano un fallo de la defensa y Santamaría despeja con el pie. El rechace llega hasta Valdano que a puerta vacía marca.

HUELVA - GRANADA

MERECIDA VICTORIA (1-0)

HUELVA, 7 (Afil).— Alineaciones: Huelva: Alonso, Siviánes, Bonet, Gerolami (Ocaña), Lapi, Rivero y Marín.

Granada.— López, Gerard, Edison, Grande, Falito, Angulo, Paris, Antonio, Lorenzo (Santi) Insfran y Quilez (Fernandez). Arbitro el señor Piz Perez, del colegio aragonés, que estuvo bien en líneas generales, aunque demasiado meticuloso, siendo por ello muy protestado por el público. Amonestó a los recreativistas Gerolami y Rivero y expulsó al jugador visitante Angulo a los 15 minutos del segundo tiempo por doble amonestación.

Gol: marcó el Recreativo de Huelva el gol de triunfo a los 44 minutos y medio, cuando ya se cumplía el tiempo reglamentario de la primera parte. Fue una jugada en corto que partió de la zona ancha en campo granadista entre Esparrago y Alcorta, este último muy acertado ganando la acción al meta López y peinando de balón por encima de este lo envió al fondo de las mallas visitantes.

LEVANTE - GETAFE

MUCHAS DIFICULTADES (1-0)

VALENCIA, 8 (Afil).— Equipos: Levante U.D.: Barrio, Martínez, Mira (Pedro), Sierra, José, Loren, González, Alfonseda, Alvarez, Magdalena, Arias y Lloret (Guri).

C.D. Getafe: Cervantes, Vallen Cruz (Valdes), Amunarriz, Zambrano, Alfonso, Narris, Salazar, Escalante, Polo y Javi (Romero).

Colegiado, Barroba, Gallego, mel. Mostró tarjetas amarillas a Cruz y Guri.

Gol: Minuto 55, Gonzalez cede a Alfonseda que pasa a Magdalena, bien situado, quien bota el balón y empuja el balón a la red.

El Getafe opuso un gran espíritu de lucha al equipo levantinista, poniendo las cosas difíciles a los valencianos.

TENERIFE - GIJON

A LO CAMPEON (1-1)

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 7 (Afil).— El Gijón en su encuentro de liga disputado esta noche en el Heliodoro Rodríguez López, se llevó merecidamente un positivo, al empatar a un gol frente al Tenerife. El campo registró una buena entrada. Como caso curioso diremos que la taquilla ha sido embargada como ocurriera en el partido del pasado sábado frente al Huelva.

Ambos tantos se consiguieron en el primer tiempo. Dirigió el encuentro el colegiado navarro Condon Uriz, que fue muy protestado. Exhibió tarjeta amarilla a Marín, Aparicio, Chiqui, Ferreira, Pepito y Redondo. A los cuarenta y siete minutos expulsó a Marín, en medio de un gran escándalo.

Tenerife: Bertinat, Martín, Hugo, Fernández, Aparicio, Julio Pepito, Medina, Maciel, Illan, (Rafa), Gilberto, Movilla (Chiqui).

Gijón: Castro; Redondo, Núñez, Maceda, José Manuel, Joaquín, Morán, Cirriaco, Quini, Valdés y Ferrero.

Goles: (0-1) Ocho minutos, Valdés de cabeza bate a Bertinat, a pase de Morán.

(1-1) Veintidós minutos, Lanzamiento de corner por Medina; Maciel zitta y marca el tanto del empate, que sería el definitivo.

OVIEDO - TARRASA

TRASPIES OVETENSE (1-1)

OVIEDO, 8.— (Afil).— Arbitro el encuentro el colegiado señor Aramages, que estuvo regular.

Alineaciones: Real Oviedo: Dujkovic, Laguna, Maxi, Jacquet, Tensi, Vicente, Alarcón, Iriarte, Galán, Javier, (Mariano), Ortuondo.

Tarrasa: Vallespir, Valdés, (Ramos), Jiménez, Arias, Nieto, Morate, Bi, Blas, Cruz Carrascosa, González, Medina (Clotel).

Goles: En el minuto 33 de la primera parte Iriarte a pase de Galán establece el 1-0.

En el minuto 15 de la segunda parte tras un fallo de la defensa ovietense Cruz Carrascosa consigue el empate.

El resultado puede considerarse justo, ya que si bien es verdad que en la primera parte el Oviedo fue muy superior al Tarrasa, tampoco lo es menos que el equipo catalán dominó en los últimos 45 minutos. El Oviedo presionó mucho en un principio, pero luego se vino abajo cediendo la iniciativa al Tarrasa, ello le valió encajar el gol del empate dejando posteriormente patente su incapacidad de reacción.

C. SOTELO - JAEN

PARTIDO BRONCO Y VICTORIA MINIMA (1-0)

CIUDAD REAL, 8 (Afil).— Arbitro el colegiado murciano Jiménez Sánchez, que no estuvo bien, sancionando faltas inexistentes. Gracias a que los veintidos jugadores fueron correctos en general no hubo mayores incidentes. Saco numerosas tarjetas. El público le pito muy fuerte, descontento de su actuación, por entender que perjudicaba al C. Sotelo.

Alineaciones: Calvo Sotelo: Franco, Fabrian, Pepe Vázquez, Pedrito, Mendoza, Viqueira, Bautista, Chone (Juan Vázquez), Odaiz, Nuevo (Waldo) y Claudio.

Real Jaen: Aguinaga, Machado, Larias, Sanche, Huertas, I, Huertas II, José Luis, Lacalle, Flores, Angel, Calabuig.

El primer peligro se produce a los tres minutos de juego en falta a Odair cerca de la línea de área. El Jaen tiene en seguida la ocasión mas clara de gol no aprovecha, escapa José Luis, sale saltando el balón fuera un minuto después, a los 6 de juego, en rápido contraataque, Odaiz recibe un buen servicio desde el lado derecho y, de cabeza, remata imparablemente el primero y único gol del partido.

PONTEVEDRA - SAN ANDRE

IGUALDAD EN DEMERITOS (0-0)

PONTEVEDRA, 8 (Afil).— Arbitraje aceptable del colegiado aragonés, Llera del Campo. Mostró tarjeta amarilla a Cortés, en el minuto setenta y cinco, por juego peligroso.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones: Pontevedra: Sánchez, Sasiain, Norat, Canosa; Gabriel, Amutio; Vava, Sergio, Hidalgo, Falin y Barral. A los treinta y tres minutos Keitia sustituyó a Falin y a los setenta y ocho Araujo a Sergio.

San Andrés: Bertomeu; Paquiti, Font, Cortés; Tobar, Inaqui; Felipe, Curta, Martín, Pepe Juan y Moya. En el minuto quince, Diaz sustituyó a Maya y a los ochenta y seis minutos Manet ocupó el puesto de Inaqui.

Mal partido con un resultado que puede considerarse justo, ya que ninguno de los equipos hizo méritos para alzarse con la victoria. El encuentro resultó aburrido y falto de fútbol técnico. Los catalanes practicaron un cerrado sistema defensivo que el Pontevedra no supo romper.

CASTELLON - BARCELONA AT.

SORPRESA CATALANA (0-1)

CASTELLON DE LA PLANA, 8 (Afil).— Alineaciones: Castellón: Racic, Martín Santos, Ramón, Babiloni, Salvatierra, Corrales (Parrá), Tofar, Montañés (Faubel), Clotí, Lleida y Alonso.

Barcelona Atlético: Castell, Pérez, Durán, Mina, Estella, Serrat, Rebollo, Vila, Hervera, Corominas y Moret.

Arbitro, Diaz Frias, castellano, regular. Entrada regular y buen tiempo. El Castellón lanzó tres saques de esquina por cinco el Barcelona.

El único gol del partido se produjo a los veintinueve minutos de juego. En un contraataque del Barcelona, avanzó Estella por la izquierda y centró raso sobre el área, disparando finalmente Rebollo, junto al poste.

RAYO VALLECANO - VALLADOLID

EFICAZ DEFENSIVA VALLISOLETANA (0-0)

MADRID, 8 (Afil).— Dirigió el encuentro el señor Estrelles, del colegio valenciano, que se mostró metódico, con autoridad en el encuentro bastante bronco, con tarjetas de amonestación en el primer tiempo para los vallisoletanos Alvelino y Antón y a los locales Guzmán y Manolito, y en la segunda parte lo hizo el rayista Raul Diaz y al visitante Díez. En suma, ha sido un modelo de como ha de realizarse un arbitraje, por lo que a su labor hemos de darle un sobresaliente.

Alineaciones: Rayo: Alcazar, Anero, José María, (Raul Diaz) Amolito, Uceda, Macua, Alvarito, Guzman, Rial, Felines, Iglesias (Potele).

Valladolid: Llaer, Toño, Avelino, Santos, Antón, More (Docal Díez, Mellado, Landaburu, Borja y Rusky (Vicente).

El Real Valladolid, ha enjugado uno de sus dos negativos en esta visita al nuevo estadio de la Avenida de la Albufera, en un encuentro bronco, en el que el cuadro del Pisuerga se mostró firme en la cobertura, en donde el veterano Antón, en función de líbero, fue el que puso orden en la línea y también las acertadas intervenciones del meta I.Laer, que a los 15 minutos del segundo tiempo, realizó una parada de antología, desviando un potentísimo disparo de Alvarito, cuando el gol ya se había cantado.

BARCELONA - ESPAÑOL

AUN HAY ESPERANZA (4-2)

BARCELONA, 8 (Afil).— Desde el primer momento el Barcelona se adueño de la situación y aunque su adversario se mostró peligroso en los contraataques e incluso llegó a igualar a un gol, después se impuso con claridad el Barça que llegó a desperdiciar un penalti lanzado al poste, con 4-1 a su favor y solo al final encajó el segundo gol.

El Barcelona presionó desde el principio y a los veinte minutos logró su primer gol en un centro de Sánchez, el balón se le escapa de las manos a Echevarría y cae a los pies de Clares que de tiro raso lo envía a la red. El Español responde con algún contraataque peligroso y a los treinta y tres minutos llega el empate. Inicia la jugada Osorio que entrega a Caszely en fuera de juego éste se mete en el área, buria la salida de Artola, que le derriba, pero el balón va a



CASTELLON - BARCELONA AT.

SORPRESA CATALANA (0-1)

CASTELLON DE LA PLANA, 8 (Afil).— Alineaciones: Castellón: Racic, Martín Santos, Ramón, Babiloni, Salvatierra, Corrales (Parrá), Tofar, Montañés (Faubel), Clotí, Lleida y Alonso.

Barcelona Atlético: Castell, Pérez, Durán, Mina, Estella, Serrat, Rebollo, Vila, Hervera, Corominas y Moret.

Arbitro, Diaz Frias, castellano, regular. Entrada regular y buen tiempo. El Castellón lanzó tres saques de esquina por cinco el Barcelona.

El único gol del partido se produjo a los veintinueve minutos de juego. En un contraataque del Barcelona, avanzó Estella por la izquierda y centró raso sobre el área, disparando finalmente Rebollo, junto al poste.

RAYO VALLECANO - VALLADOLID

EFICAZ DEFENSIVA VALLISOLETANA (0-0)

MADRID, 8 (Afil).— Dirigió el encuentro el señor Estrelles, del colegio valenciano, que se mostró metódico, con autoridad en el encuentro bastante bronco, con tarjetas de amonestación en el primer tiempo para los vallisoletanos Alvelino y Antón y a los locales Guzmán y Manolito, y en la segunda parte lo hizo el rayista Raul Diaz y al visitante Díez. En suma, ha sido un modelo de como ha de realizarse un arbitraje, por lo que a su labor hemos de darle un sobresaliente.

Alineaciones: Rayo: Alcazar, Anero, José María, (Raul Diaz) Amolito, Uceda, Macua, Alvarito, Guzman, Rial, Felines, Iglesias (Potele).

Valladolid: Llaer, Toño, Avelino, Santos, Antón, More (Docal Díez, Mellado, Landaburu, Borja y Rusky (Vicente).

El Real Valladolid, ha enjugado uno de sus dos negativos en esta visita al nuevo estadio de la Avenida de la Albufera, en un encuentro bronco, en el que el cuadro del Pisuerga se mostró firme en la cobertura, en donde el veterano Antón, en función de líbero, fue el que puso orden en la línea y también las acertadas intervenciones del meta I.Laer, que a los 15 minutos del segundo tiempo, realizó una parada de antología, desviando un potentísimo disparo de Alvarito, cuando el gol ya se había cantado.

Vertical text on the right edge of the page, including page numbers and other information.

"DE PEQUEÑA ME GUSTABA MUCHO JUGAR A LOS INDIOS, MAS QUE CON MUÑECAS"

CARMEN VALERO, MUJER

- MIS PADRES HAN SIDO COMPENSIVOS, SIN TRAUMAS DE NINGUN TIPO
CREE EN EL MATRIMONIO Y EN EL DIVORCIO COMO SOLUCION A UNA EQUIVOCACION
LAS RELACIONES PREMATRIMONIALES...? NO ES PRECISO LLEGAR A ELLAS, LO CONSIDERO UNA TONTERIA

Si cualquiera de ustedes o nosotros, estando en Sabadell, tienen o tenemos necesidad de comprar cualquier artículo del consumo deportivo...

Es un establecimiento en el que al entrar puede atenderle una muchacha, tirando a pequeña, de una simpatía y espontaneidad acogedoras...

Los primeros años. Pero no hemos venido a verla para hablar de triunfos deportivos, sino para que los lectores la conozcan en el aspecto humano...

gustaba el ejercicio físico, correr en bicicleta. Mi infancia fue con mucho corroteo por la calle y por el campo...

A los catorce años empieza Carmen Valero a practicar atletismo en serio. Existe en Sabadell otro "figurón" de antología en esta disciplina deportiva...

Cuando inicio sus entrenamientos nos relata José Molins - Carmen Valero era lo que en catalán llamamos un "espiguet", es decir, una muchacha retonza, vivaracha, lista, de nervio vivo, una ardilla, un potrillo salvaje...

BAZA IMPORTANTE

Carmen Valero no tarda en demostrar sus cualidades para esta especialidad deportiva. Y toda la familia se traslada definitivamente a vivir a Sabadell.

Su entrenador Molins certifica: Los padres y familiares de Carmen han sido una baza importante en su carrera.

De pequeña me gustaba mucho jugar a los indios más que con muñecas. Me

Valero es una chica humilde, sin soberbia ni vanidad. Esta anécdota lo dice todo. Cuando Carmen empezaba a correr, Belén Azpeitia era la campeona casi vitalicia de aquel entonces...

Pues bien, el día en que Carmen le ganó su primera a Belén, se desahozó en un mar de lágrimas después del triunfo. Pudo más el temor a perder una amistad por mor de una victoria en la pista o la interpretación de su triunfo como una falta de respeto a su amiga...

Pero pasemos a otros testimonios directos del personaje. Si creo en el conflicto generacional, pero sin exageraciones. Evidentemente a veces los padres, como consecuencia de una educación que ellos ya recibieron deficiente, movían incompatibilidades con los hijos...

Claro que creo en el matrimonio. Si dos personas se aman verdaderamente, creo que debe ser la felicidad. Es muy bonito y normal el divorcio. Hombre! Entre dos personas que se equivocaron y su convivencia hace que se amargue la vida hasta hacerse insostenible, evidentemente es una solución el divorciar, evidentemente es una solución el divorciar, evidentemente es una solución el divorciar...

Política? No me interesa demasiado. No debe mezclarse con el deporte.

Antes creía más en la gente. La experiencia en la vida me ha vuelto más escéptica. La edad no pasa en vano. Vas sufriendo varios desencantos y ello te hace llegar a la conclusión de que quizás no debe ser una de "tan buena fe". La gente a veces te crea unos problemas sin saber por qué. Me cuesta lo que se dice "bajar del burro", pero en ocasiones no hay más remedio.

DEFECTILLOS

Cuando hablamos con su preparador Molins, muy aparte, le ponemos en un compromiso. Cuántos algún defecto de Carmen Valero, a nivel personal.

Nuestro hombre se lo piensa, arruga el entrecejo, semisonríe y se manifiesta: Digamos que con la edad se ha vuelto más desconfiada, ve "fantasmas", más precavida, cautelosa y es bastante caprichosa. A nivel de organización personal es desordenada en extremo. Afortunadamente las maletas para cada viaje se las arregla su madre, pero en el regreso dicha tarea la hace ella "llemando" la maleta como puede. Aunque sinceramente creo que con estos defectillos se puede ir a todas partes.

Carmen Valero tiene novia. Se le consulta su opinión sobre las experiencias pre-matrimoniales. No es preciso llegar a ellas. Lo considero una tontería. Hay que asegurarse, eso sí, de que el amor entre la pareja es sincero, auténtico. Hay otros medios para



Carmen Valero, la gran figura de nuestro atletismo femenino, cambia impresiones con su entrenador, José Molins. (Foto, Efe-Fiel.)

comprobarlo. No, no he tenido ningún novio antes. Salía con chicos, pero en un plan muy superficial. Qué le he visto a mi novio? pues no me enamoré porque fuera más guapo, sino por ser un buen muchacho.

Carmen Valero no tiene aficiones muy definidas, le gusta comprar regalos para todos sus allegados. Le encanta buscar cosas para regalar y a fe que sabe comprar, tanto como

vender en el establecimiento donde trabaja. Adquiere siempre lo que le gusta. Apenas lee. La música le gusta mucho. Discos, compra discos en todos sus desplazamientos. Como a todas las mujeres, le gusta componerse, acicalarse, ir a la peluquería, en definitiva, muy femenino, ponerse guapa. Con Carmen Valero se podría dialogar horas y horas, se presta a ello, pero el espacio manda y creemos que con lo expuesto puede uno hacerse algo la idea de cómo es, figura humana, esta gran campeona que se llama Carmen Valero.

Gregori-MASOT (Fiel-Servicios Especiales de EFE)

3ª división MALLORCA, 8 (Añil). Alineaciones: Aragón: Sahuquillo, Mariano, Bennisar, Luis, Plou, Prados, Benede, Sanpedro, (Natalio), Camacho, Latorre (Baeta), Emilio y Viladegut y Arregui.

El Mallorca fue mucho líder (4-1) una buena actuación sin necesidad de mostrar ninguna tarjeta durante los noventa minutos. Goleo: 1-0. En el minuto primero de juego, Manolito de cabeza, a centro de Bartoli, consigue el primer gol de la tarde.

PROBLEMAS DE LA INFANCIA EL recién nacido es capaz, dicen, de nadar durante las primeras 48 horas de su existencia. Pensamos que es mejor creer lo que dicen los especialistas y no tratar de comprobarlo en la bañera... Podría haber excepciones a la regla!

LECCIONES DE NATACION DE NATAACION La natación debe enseñarse a los niños a edad muy temprana. (Foto Efe-Fiel)

VICTORIA HOY ESTRENO Ni un instante de respiro en el agitado mundo de los placeres y la violencia

VILLENA, 2 - HUESCA, 2 El equipo oscense mandón y dominador. ALMANSA, 7 En el Polideportivo Municipal de Almansa, se ha jugado el partido Villena-Huesca, del grupo tercero de la tercera división que terminó con empate a dos goles.

MAR Y PISCINA ¿Qué hay que hacer para que un niño se sienta "como pez en el agua"? En primer lugar, no hay que obligarle jamás a entrar en el agua si no se manifiesta el deseo de hacerlo y conviene dejarle jugar con otros niños más resueltos. Es mejor empezar su educación a orillas del mar, ya que si el pequeño no va al agua, ésta llega con frecuencia a mojarle, por pequeñas olas o bien por unas más fuertes que invade el castillo de arena que está haciendo.

Lo que debe y no debe hacerse para que el niño se sienta como el pez en el agua que en caso de accidente él podrá salvar a uno mismo. Un niño que tiene miedo puede ahogarse en unos segundos. Lo que podemos aconsejar: Prometerle una recompensa (por ejemplo un reloj estanco) si participa activamente en los esfuerzos que se hacen para que aprenda a nadar.

LOS CLUBS DE LA "DOLCE VITA" ANTONIO SABATO PHILIPPE LEROY ANTONIO CASAGRANDE CARLA ROMANELLI ALESSANDRO SPERLI FRANCESCO FANTASIA FIONIANO CIMAROSA MARISSA MELLI UMBERTO LENZI TECNICOLOGO TECNICOLOGO

ALMANSA, 7 En el Polideportivo Municipal de Almansa, se ha jugado el partido Villena-Huesca, del grupo tercero de la tercera división que terminó con empate a dos goles. Este partido se disputó en terreno almanés por tener el Villena clausurado su campo por cuatro encuentros. Temperatura agradable y buena entrada en los graderíos. Arbitro el colegiado catalán Martínez, que tuvo

¿Qué hay que hacer para que un niño se sienta "como pez en el agua"? En primer lugar, no hay que obligarle jamás a entrar en el agua si no se manifiesta el deseo de hacerlo y conviene dejarle jugar con otros niños más resueltos. Es mejor empezar su educación a orillas del mar, ya que si el pequeño no va al agua, ésta llega con frecuencia a mojarle, por pequeñas olas o bien por unas más fuertes que invade el castillo de arena que está haciendo. Conviene también acostumbrarle a andar progresivamente, cada vez más lejos, hacia dentro del mar, pero muy progresivamente, no de una vez, sino a razón de dos o tres pasos suplementarios de un día a otro y jugar con él a la pelota en el agua, es decir, acostumbrándole a que se sienta en el elemento líquido, sin demasiadas reticencias. En la piscina, las posibilidades son más restringidas. El niño al bajar al agua, se encuentra inmediatamente "en el baño". Si tiene miedo es mejor entrar con él para acostumbrarle poco a poco. Claro, existe la ayuda del neumático, con el que los niños se divierten mucho, pero si se acostumbra a intentar enseñar a nadar al

Lo que debe y no debe hacerse para que el niño se sienta como el pez en el agua que en caso de accidente él podrá salvar a uno mismo. Un niño que tiene miedo puede ahogarse en unos segundos. Lo que podemos aconsejar: Prometerle una recompensa (por ejemplo un reloj estanco) si participa activamente en los esfuerzos que se hacen para que aprenda a nadar. Mostrarle lo importante que es saber nadar (en caso de accidente) e incluso salvar a la hermanita (por ejemplo, en caso de peli (aunque sean lentos) evidente satisfacción animarle a proseguirle llegar a ser un buen nadador y por qué no campeón. Marie-Pierre (Fiel-S Especiales EF)

MARCAJOL de LA JORNADA clasificaciones

1ª RESULTADOS DIVISION table with columns for team names and scores.

2ª RESULTADOS DIVISION table with columns for team names and scores.

3ª RESULTADOS DIVISION table with columns for team names and scores.

PRIMERA DIVISION table with columns J, G, E, P, F, C, Ptos.

SEGUNDA DIVISION table with columns J, G, E, P, F, C, Ptos.

TERCERA DIVISION (Grupo II) table with columns J, G, E, P, F, C, Ptos.

PRIMERA REGIONAL PREFERENTE

J. G. E. P. F. C. Ptos. table for Primera Regional Preferente.

SEGUNDA REGIONAL PREFERENTE table with columns J, G, E, P, F, C, Ptos.

PRIMERA REGIONAL Puntos table with columns J, G, E, P, F, C, Ptos.

SEGUNDA PREFERENTE table with columns J, G, E, P, F, C, Ptos.

CICLISMO EN LA VUELTA SALTO LA "GUERRA"

TODOS CONTRA MAERTENS

IGUALADA (Barcelona), 8 (Aifil). Por fin hubo verdadera batalla en la Vuelta Ciclista a España...



Los españoles dispuestos a formar un frente común. En la foto de Cifra, Galdós y González Linares lo anticipan

encabezando un grupo de 21 hombres entre los que estaban Torres, Loos, Lejarreta, Lasa, Maertens y Agostinho.

adidas TROFEO A LA CORRECCION PRIMERA PREFERENTE

Table with columns for group names and scores.

adidas TROFEO A LA CORRECCION SEGUNDA PREFERENTE

Table with columns for group names and scores.

Andretti, vencedor en el Jarama

CIRCUITO DEL JARAMA (Madrid), 8. (Aifil). Su majestad el rey Juan Carlos ha impuesto al italoamericano Mario Andretti...

Nieto sin suarte en Alemania

HOCKENHEIM (RFA), 8. (Aifil). Una caída cuando figuraba en cabeza de la prueba, impidió hoy al español Angel Nieto ganar el "gran premio de Alemania".

BALONCESTO

Table with columns for league names and scores.

BALONMANO

Table with columns for league names and scores.

HELIOS NO LOGRO EL ASCENSO

En efecto ayer en el Saldubá tuvimos uno de los partidos más emotivos y más bellos también de balonmano que recordamos.

TENIS

ESPAÑA, ADELANTE EN LA COPA DAVIS BELGRADO, 8 (Crónica de José María DUCAMP, de "Aifil").

LAS RAZONES DEL HOMBRE «DURO»



HEREDIA, SIN FLORITURAS

JOSÉ Heredia Jiménez juega al fútbol con la misma sencillez y contundencia con que se explica. Mete la directa y aborda los problemas que se le plantean sin florituras ni concesiones a la galería. Llegó al Real Zaragoza con Junquera en momento apurado, se les firmó como refuerzos y han tenido sus alternativas, como cada hijo de vecino. Ahora mismo vuelve Heredia al equipo, es el momento de formularle algunas preguntas, en la seguridad de que va a responderme sin rodeos ni paños calientes, ajustándose a la realidad y dejando bien claros todos los puntos que sacamos a debate. Veamos...

"LA OBLIGACION DE UN DEFENSA ES DEFENDER"

Iniciamos el capítulo de preguntas por derrotas de índole personal, para disipar algunas dudas que tengo al respecto.

- De nuevo, titular, ¿satisfecho de tus últimas actuaciones?

- En efecto, sí que estoy satisfecho. Frente al Las Palmas me salieron bien las cosas, aunque no pudiese terminar

"ENTRO FUERTE AL BALON PERO LEJOS DE LA VIOLENCIA"

"ME GUSTA SALIR CADA DOMINGO, PERO SOY DISCIPLINADO Y SI NO JUEGO ME CALLO"

el partido, y también me ha tratado bien la crítica en mi salida contra el Burgos. No me puedo quejar.

- Se te considera el hombre duro del Real Zaragoza, ¿tú qué opinas?

- Pienso que también Bastos y Blanco, por ejemplo, son futbolistas duros; pero, desde luego, admito esta opinión. Entro fuerte al balón y arriesgo tanto como el contrario, pero nadie me puede tachar de violento ni de malintencionado.

- ¿Crees encontrarte en posición de la técnica que exige el alternar en la División de Honor?

- Estoy convencido de que sí, sobre todo si tenemos en cuenta que juego en la defensa y que la obligación de un defensa, ante todo y sobre todo, es defender. Me considero un jugador de pelea, honrado y trabajador.

- ¿Vuelvo a repetir que lo primero es saber defender; después vienen los apoyos a centro-campistas y atacantes, los desdoblamientos como extremo, incluso el ensayo de remates cuando la ocasión se presenta clara y el sentido de la penetración.

- ¿Algún extremo que te haya hecho bailar de coronilla?

- ¡Tanto como bailar de coronilla! ... Todos los extremos de Primera División se supone que son de categoría, por lo tanto todos deben de preocuparte. Después resulta que unos te dan bastante más guerra que otros, como es natural.

- ¿Marcador nato?

- Estando con Lucien Muller en el Castellón recuerdo que me encomendaba la misión de sujetar al jugador más peligroso del equipo contrario, misión que me venía como anillo al dedo. Algunos compañeros pensaban que yo iba a marcar el domingo pasado a Juanito, pero después se designó a Royo para ello. Al final lo cogimos por zonas, pues intentaba la penetración a base de una movilidad y relevo de posiciones constante.

- ¿Cuál es el arma secreta de Heredia, para frenar a los rivales más famosos?

- Intento ser pegajoso, molesto e incómodo para el contrario. Eso es todo.

"QUIZA NOS FALTE ESPIRITU DE LUCHA Y SACRIFICIO"

Tema obligado: El Real Zaragoza. Esto es lo que me dijo Heredia respecto al equipo.

- Con Junquera viniste dispuesto a reforzarnos. El apenas ha jugado este año por lesión. ¿Y tú, por qué razones?

- Mejor podría responderte Lucien Muller. Jugué hasta el día del Barcelona y después ocupé otro compañero la demarcación. Yo siempre he sido un futbolista disciplinado y no me quedo, pero a todos nos gusta salir cada domingo.

- Conociste a un equipo en declive, que las pasa "canutas" para evitar el descenso de categoría. ¿Esperabas encontrar a un Zaragoza "así"?

- No, desde luego que no. Junquera y yo pensamos cuando nos hablaban de venir al Zaragoza que estaba atravesando una pequeña crisis, pero resulta que ya se va profundizando demasiado. Tenemos la plantilla de un conjunto puntero, pero se torcieron las cosas, por diversos motivos, y ya llevamos un par de temporadas luchando a brazo partido por la supervivencia.

- ¿Qué le falta o le sobra a este equipo, en tu opinión, para acercarse un poco al de los "magníficos" a los "zaraguayos"?

- Al de los "Magníficos" apenas lo he conocido, yo era un crío en su época dorada, al de los "zaraguayos" lo veía actuar de ciento a viento. Creo, no obstante, que al Zaragoza actual le falta quizá un poco más de espíritu de lucha y sacrificio. A un futbolista normal no se le pueden exigir virguerías propias de fenómenos, pero tampoco debemos de olvidar que un "tarugo" voluntarioso puede anular a

Cruyff.

- ¿Piensas que evitaremos el descenso de categoría?

- Lo pienso y lo espero. De no surgir anomalías muy sonadas, venceremos al Celta en La Romareda y quizá al Atlético de Madrid, sin olvidarnos de que también en Valencia se puede puntuar. En casa sólo perdimos contra el Real Madrid y los partidos hay que jugarlos, duran noventa minutos y en ellos entra en lo posible el que ocurra lo más inesperado.

- De verdad ¿sobran nervios o nos faltan calidad y fortaleza?

- Sinceramente: Sobran nervios, esos nervios que llevan aparejados los puntos negativos. En la Copa del Rey, frente al Las Palmas, verdad que jugamos mucho mejor que en la Liga... Esto demuestra que no nos falta calidad, ni mucho menos fortaleza.

"ME GUSTARÍA CONTINUAR EN EL ZARAGOZA"

Y ahora, cual si se tratase de un cajón de sastre, les ofrezco un repertorio de preguntas y respuestas apenas hilvanadas. ¡Va boia!

- Se habla de Heredia más contundente que estilista, ¿de acuerdo con la definición?

- Yo diría que soy más práctico que brillante, ¿no queda así mejor? Soy contundente, desde luego, pero no uso espilleras y arriesgo mucho en cada entrada, prueba evidente de que voy de buena fe.

- Segunda vez que te encuentras a las órdenes de Lucien Muller, entrenador muy criticado por estos pagos, ¿qué opina de él Heredia?

- Para mí continúa siendo un magnífico entrenador y excelente persona. Y conste, para evitar posibles suspicacias, que lo dice un hombre que apenas ha sido alineado en lo que va de temporada. Ocurra que ocurra, pero no acompañan, por razones muy concretas, pero pienso que Heredia continúa siendo el mismo que triunfó en el Castellón y también en el Burgos. Las cosas claras.

- Se dice que entre los jugadores del Zaragoza están capitulados y que no impera precisamente la armonía ¿cierto?

- Fuera del campo cada cual tiene sus amigos, aunque todos deberíamos de serlo, pero a la hora de la verdad, cuando se trata de defender los colores del club, todos nos encontramos perfectamente unidos. Entre los once perdimos o ganamos cada encuentro; enfrentarnos los unos a los otros supondría tanto como arrojar piedras sobre el propio tejado.

Heredia tiene contrato en vigor, pero, a la vista de los acontecimientos, ¿te gustaría cambiar de aires?

- Me encuentro muy a gusto en Zaragoza y en el Real Zaragoza, por lo que me agrada continuar. Ahora bien, si el club desea traspasarme, soy un jugador que no crea problemas y vivo pendiente de mi profesión.

- ¿Qué porvenir nos aguarda en la Copa del Rey, después de haber vencido al Las Palmas por un solo gol?

- Todo es posible en el torneo de la sorpresa. Si nos hacen un gol pronto en el estadio Insular puede que nos toque sufrir, incluso que consigamos eliminarnos, pero si lo hacemos nosotros será otro cantar. Vamos a poner que otro encontramos al cincuenta por ciento, o bien con ligero sesgo a favor para el Real Zaragoza, ya que un gol puede ser suficiente.

José Heredia Jiménez se ha explicado con meridiana claridad. Ahí quedan sus palabras, para que puedan juzgar ustedes mismos.

Gloria ARIAS.
(Fotos García Luna)



EL FUTURO:

Su rival más temible

*Su preparador le ha abandonado después del combate con Valdés
Su pegada, arma principal, no es la de antes
Susana (amor del campeón) le aparta de la vida propia de un deportista de su categoría*

CARLOS Monzón siempre es noticia. Ya sea por sus éxitos boxísticos, o por sus conquistas amorosas. En la actualidad lo es, por sus condenas públicas. Como todos ya sabrán el púgil argentino, campeón de los medios, acaba de ser condenado a 18 meses de prisión, por agredir aun fotógrafo en 1967.

A pesar de que la carrera de Monzón está llena de éxitos, y ahora mismo no tiene rival, su futuro como boxeador es muy negro, no sólo por esta condena, sino por otras muchas causas que no están del todo claras.

A Monzón le acusan de pegar a un fotógrafo. El carácter del campeón argentino siempre ha sido bético, dentro y fuera del ring, en el libro en el que cuenta su historia, titulado "Mi verdadera vida", explica que él salió pegador porque vivía en un barrio de hombres peleadores y mujeres ligeras. En este mismo libro cuenta la razón por la que se metió a boxeador "A mi hermanito Edgardo, mi preferido, lo dejaron morir en el Hospital de Niños de Santa Fé. Este fue un nuevo motivo para que yo tuviera ganas de pegar a todo el que pasara a mi lado".

La violencia es algo innato en él: "No soy un asesino pero cuando el hombre que está enfrente a mí intenta sacarme lo que tengo, debo aniquilarlo" son palabras textuales suyas.

Dentro de las doce cuerdas Monzón está cayendo, en la obsesión de todos los

boxeadores: pelear por dinero. Antes de boxear con Valdés aseguró que era su última pelea, después de la misma, ya pensaba lo contrario, por eso antes decía que el futuro va a ser el mayor enemigo del eterno campeón, su propio preparador, una vez terminado el último combate declaró que no asistiría mas a Monzón sin duda preocupado ante su incierto mañana.

La decisión es difícil, más aún después de la condena. Monzón deberá tener en cuenta muchas cosas, como que, después de once años triunfando por todos los rings del mundo, ya no es el mismo. En su combate con Valdés pudimos apreciar que su pegada no es la de antes, aunque sube al ring pensando sobre todo en "su manita", como él dice; esa confianza en la pegada, que todo el mundo vio que no es lo de antes, puede ser le perjudicial si es que sigue combatiendo.

Ultimamente, además, no lleva la vida de un deportista, se permite lujos que antes no hacía y esta ajetreada vida, más movida aún desde que está con Susana Gimenes, le va poco a poco minando fuerza.

En estos momentos en que el futuro de un campeón está en el aire, es preciso dar marcha atrás, y hablar de aquellos combates que sirvieron a Monzón para alcanzar lo más alto del boxeo mundial.

Monzón nació el siete de agosto de 1942, y un siete de noviembre de 1970 se coronaba campeón mundial, de los pesos medios al derrotar, al hasta ese momento

invencible Nino Venvenutti, en su propia casa. Un año después concede la revancha al italiano y le vuelve a derrotar. A partir de ese momento empieza la era Monzón, consecutivamente derrota a Griffith, por K.O. en el 14 asalto; a Moyer, en el 5º; Jean Claude Bouttier en el 13, a Bogs en el 5º; a Briscoe, Griffith y Jean Claude Bouttier por puntos; Mantequilla Nápoles y Tony

Mundine también caen a los pies del "Gaucho de Hierro, luego Licata, Tonna, y por último Rodrigo Valdés.

Más de cien veces ha subido al ring, y sólo tres derrotas salpican su carrera empezada allá por 1963 en su país.

-¿Tendrá pensado seguir? ¿O se retirará como tantas veces ha dicho?

Eso 18 meses que tiene que pasar en

prisión pueden ser decisivos, aunque el amor de Monzón por el dinero es tal, que le puede hacer volver al ring.

Rodrigo Valdés, último y quizás peor enemigo de Monzón, ha dicho del argentino claramente, que pelea únicamente por dinero, y que si sigue el ritmo de vida que ahora lleva poco le va a durar el título.

Monzón es a va a encontrar con el peor

enemigo de su vida: su propio futuro, la decisión es únicamente personal. Esperemos que sepa salir del trance como lo ha hecho durante trece años por todos los rings del mundo. Sólo él tiene la palabra.

Enrique ORTEGA
(Saphan Press).

EL CENTRO DESBOR...
de...
CRONICA DE...
AGRICUL...
CO...
Jos...
Esp...
COSO. 24-32...
As...
un...
San Sebast...
UN JO...
BALA...
CADO